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2-І10-231-6_Соціальна робота з внутрішньо 
переміщеними особами у сучасній Україні/ Social 
work with internally displaced persons in modern 
Ukraine 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

І 10 Соціальна робота та консультування,  
ОП «Соціальна робота та консультування». 

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) професор Осетрова Оксана Олександрівна або 
доцент Борисова Юлія Володимирівна   

Рівень ВО другий (магістерський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як психологія 
спілкування, самоорганізація особистості фахівця 
з соціальної роботи, професійна комунікація та 
документування в соціальній сфері, соціальна 
робота в бізнес-структурах, основи 
консультування отримувачів послуг, які 
перебувають у СЖО, соціальна робота з різними 
групами отримувачів послуг, медіація осіб/сімей, 
які перебувають в складних життєвих обставинах, 
суїцидологічне консультування у соціальній 
роботі.    

Чому це цікаво/треба вивчати 

У сучасній Україні важливим є усвідомлення 
специфіки професійної діяльності у сфері 
соціальної підтримки внутрішньо переміщених 
осіб; потребують з’ясування загальні і специфічні 
проблеми їхньої життєдіяльності задля пошуку 
ефективних засобів їх розв’язання.      

Перелік тем з дисципліни 

1. Поняття внутрішньо переміщеної особи: 
визначення, відмінності від інших категорій 
мігрантів.  

2. Правовий статус ВПО в Україні. 
3. Потреби та виклики ВПО: базові, соціально-

психологічні, економічні, освітні, юридичні, 
специфічні потреби вразливих груп серед ВПО. 

4. Організація та функціонування системи 
соціальної роботи з ВПО. 

5. Методи та технології соціальної роботи з ВПО. 
6. Етичні принципи роботи з ВПО. 
7. Емоційне вигорання фахівців: причини, 

симптоми, методи профілактики (супервізія, 
інтервізія, самодопомога). 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 
навички міжособистісної взаємодії; навички 
налагодження ефективної комунікації; здатність до 
виявлення соціально значимих проблем і факторів 
досягнення соціального благополуччя різних груп 
населення; здатність професійно діагностувати, 
прогнозувати, проектувати та моделювати 
соціальні ситуації, в тому числі на етапі раннього 



втручання; здатність до критичного оцінювання 
соціальних наслідків політики у сфері прав 
людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку 
суспільства; здатність до розроблення, апробації та 
втілення соціальних проектів і технологій; 
здатність налагоджувати діяльність 
мультидисциплінарної команди; здатність якісно 
надавати соціальну послугу консультування з 
урахуванням суїцидологічних і соціально-
психоаналітичних знань. 

Очікувані результати навчання 

Розв’язувати складні задачі і проблеми, що 
потребують оновлення й інтеграції знань в умовах 
неповної/недостатньої інформації та суперечливих 
вимог; автономно приймати рішення в складних і 
непередбачуваних ситуаціях; демонструвати 
ініціативу, самостійність, оригінальність, 
генерувати нові ідеї для розв’язання завдань 
професійної діяльності; налагоджувати ефективну 
комунікацію при наданні в громаді соціальних 
послуг, зокрема консультування; ефективно 
залучати ресурси громади для 
мінімізації/подолання складних життєвих обставин 
особа/сім'ї; якісно надавати соціальну послугу 
консультування з урахуванням суїцидологічних і 
соціально-психоаналітичних знань.   

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео.    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 
 

  


